Rentenund
Ergdanzungsleistung

Wie die AHV-Erhohung funk-
tioniert, hat uns Herr Kauf-
mann von der AHV im «Vater-
land»-Artikel recht gut erklart.
Was noch fehlt: Wer noch
Erginzungsleistungen bezieht,
zieht den Kiirzeren! Warum?
Nach der Erhohung der Renten
um 2,6 Prozent hat sich auch
das «Vermogen» erhoht. Die
Berechnung von Erganzungs-
leistungen basiert auf dieses
«Vermogen». Soll heissen: die
Renten wurden zwar um 2,6
Prozent erhoht, aber die Er-
ganzungsleistungen um ca. 2
Prozent gekiirzt. So ergab sich
dann in der Gesamtrente (AHV
und Ergénzungsleistungen)
lediglich eine Erhchung um ein
paar Franken. Leider wurde
diese Tatsache nicht publiziert.
Die Folge: unzufriedene und
enttauschte Rentner. Geméss
Gesetz ist die Berechnung zwar
richtig, aber ob das gerecht ist,
ist eine andere Frage?
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